

### 科学家培育出“生物起搏器”

科研人员近日说,他们给猪的心脏注射一种基因,成功培育出可以治疗心律异常的“生物起搏器”。如果证实在人体中也有效果的话,这种“生物起搏器”也许有一天能够取代电子心脏起搏器。研究人员指出,猪的心脏在许多方面与人的心脏类似,因此这种叫做“体细胞重编程”的技术可能同样适用于人。首先从中受益的可能是两类人,一类是植入电子心脏起搏器可能发生危及生命感染的心律异常者,另一类是患有先天性心脏传导阻滞的胎儿。

## 您家有白沙溪“古董”黑茶吗

参加“白沙溪黑茶珍藏老茶征集活动”,有机会体验神秘茶乡之旅

近年来,安化黑茶这一独特的茶叶品类逐渐成为海内外收藏家的新宠,由于易储存,且越陈越香,黑茶也被称为“可以喝的古董”。尤其是白沙溪的陈年老茶更是被越来越多的爱茶人追捧,成为黑茶收藏中的佼佼者。

据介绍,黑茶在加工过程中产生一种叫普诺尔的成分,该成分有良好的防止脂肪堆积的作用。在产地及西北的几百年饮用体验证明了其在消食、解油腻、调理肠胃

等方面有显著功效,西北地区甚至流传着“宁可三日无粮,不可一日无茶”的说法。除此之外,黑茶还有降血压、降血脂、降血糖、养胃、健胃、通三焦、利尿、减肥等方面的功用,更被誉为“中国丝绸之路上神秘之茶、西北少数民族生命之茶”。

正所谓,一叶“白沙溪”,半部黑茶史。中国第一片黑砖茶、第一片茯砖茶、第一支千两茶,均与安化、与白沙溪有关。安化生产的千两茶,作

为黑茶中最为重要的产品之一,已有300多年的历史……

为了更好地体现白沙溪黑茶愈久弥香的优良品质,即日起,白沙溪黑茶山东营销中心联合本报发起“白沙溪黑茶珍藏老茶征集活动”:如果您或您的家人、朋友收藏有白沙溪老茶,请速与我们联系,或者将您收藏白沙溪黑茶的经历、心得感悟等以稿件形式发送给主办方。

为了感谢广大茶友对白沙溪黑茶的厚爱,参与此次

征集活动的部分茶友将有机会与参与“约会白沙溪黑茶”征文活动的部分优秀文章作者,共同前往湖南安化白沙溪茶园免费参观旅游,感受神秘茶乡的魅力。

白沙溪黑茶收藏征集热线:0531-85196381 85993068 白沙溪电话

来稿请发送至电子邮箱:bsxhcsd@163.com(注明作者和联系方式)。征集活动将截止到7月31日,快快报名参与吧! (本刊记者 佟霞)

### 鸡眼 脚茧 干裂一抹消

俗话说:“人老先从足下老。”专家指出:脚底出现鸡眼、硬茧、干裂使脚部经络循环不畅,危害严重。

“香港易清足”采用国际先进的靶向生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时5年独创研制而成。它是一种纯天然植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在7-15天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消失,轻松祛除脚茧、脱皮、干裂、脚气等问题,恢复脚部健康,完美。

咨询:0531-66960943(免费送货)(买3赠1喷剂) 经销:济南共青团路宏济堂参茸药店;华东药店;章丘永兴堂;济阳永康;商河百姓;长清为民;济宁太东;德州医药大楼三易;泰安神农;新泰润康;聊城济民堂;莱芜太济堂;菏泽曹州;郟城永华;枣庄康维;滕州福寿乐、贵诚;潍坊颐卜生;滨州康乐;淄博三康;临淄百瑞;淄川恒源;临沂忠信堂;烟台毓璜顶本草;威海益寿堂;青岛威海路本善。

### 惠氏成立 营养科学中心

近日,由惠氏营养品在全球范围内支持推动的非营利性组织“惠氏营养科学中心”(Wyeth Nutrition Science Center)在北京正式宣告成立。该中心旨在更好地推动全球营养学研究本土临床实践的优化,加强全球科技研发与本土需求之间的沟通与交流,全面提升国内母婴健康。

近年来,中国的社会与经济快速发展,居民生活水平全面提高,然而母婴健康水平日趋下降,母婴健康工作正面临着新的挑战。惠氏营养科学中心的成立不仅彰显了惠氏营养品积极履行企业社会责任,也是惠氏营养品跨向新百年战略宏图的关键一步。凭借多元的国际视野和雄厚的研发资源,未来惠氏营养科学中心对促进全球孕产妇及婴幼儿的最佳营养和健康将做出巨大贡献。

据悉,惠氏营养科学中心将与相关机构紧密合作,提供营养干预临床工具系列及解决方案,此外,还将组织主题研讨系列活动与培训,通过新媒体进行学术资源共享与传播,为本地临床实践提供更多的实用指导。

### 好享受牌高科技光触媒灭蚊器

## 1小时杀灭家中蚊虫

蚊虫肆虐的夏季到了,如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季,不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

LED全自动光触媒灭蚊器运用新型光触媒技术,它在工作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、水蒸气、流动的空气,产生诱蚊光谱和温度,完全模仿人体的气息,使之成为蚊子所追踪的目标,做到仿生诱捕。同时风机以1.4米/秒风速搅动周围空气形成旋涡,使习惯随气流而动的蚊蝇乘“风”而至,从而达到彻底消灭蚊虫的功效,是新一代环保型高效仿生灭蚊器。

其独特的三步灭蚊法,轻松解决蚊虫的骚扰,让您及您的家人整个夏季都不再受到蚊子叮咬。第一步,诱蚊上钩。LED光触媒灭蚊器散发独特的诱蚊光谱,对蚊子的诱惑力极强,让饥渴的蚊子疯狂地往灭蚊灯中央靠拢,短时间内将整个房间的蚊子全部吸引过来。第二步,气流吸蚊。蚊虫靠近时,LED光触媒灭蚊器外网的强力风扇能起到吸入作用,强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。第三步,电击灭蚊。LED光触媒灭蚊器接触到电网的

蚊虫一击致命!且光触媒技术还能对蚊虫尸体起到分解有害气体,杀灭细菌的功效。

LED全自动吸蚊灯除了能够高效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也有质的飞跃:(1)不像传统驱蚊片那样仅仅把蚊子赶走,过后蚊子又会回来,LED全自动吸蚊灯能够直接杀死蚊子;(2)不使用任何化学药品,无毒,无味,无辐射,安全环保,老人孩子都可放心使用;(3)无需任何辅助工具,直接接上电源即可使用,简单、方便、安全;(4)耗电非常少,即使是每天24小时使用,一个月不到3度电;(5)



光线柔和,静音,不影响睡眠。好享受牌高科技光触媒灭蚊器,市场售价:399元/台,现工厂价:135元/台,订购热线:400-086-7790,快递费29元需客户自理,订购两台以上免快递费(团购10台起可优惠)。特别提示:购买好享受牌灭蚊器时请一定认准“好享受”商标,凡无此品牌标识,均为假货!

### 科学论治白癜风之《白癜风治疗与护理》

白癜风虽不疼不痒,但给患者造成严重的心理痛苦,而心理痛苦会诱发或加重病情,所以加强心理治疗与护理同样是治疗该病的关键。在《白癜风治疗与护理》成功出版,为推动中医治疗及护理白癜风做出了重要贡献。

本书系统、全面地阐述了白癜风的病因病机、临床表现与实验室检查、治疗、预防、护理,并介绍了中西医对白癜风的研究和“黑白同治”治疗白癜风新技术,重点在于医学心理学与白癜风、白癜风的护理,既有现代护理的最新研究成果,又较全面地反映了传统中医辨证施治、辨证施护的新技术和新方法,具有较高的学术和实用价值。作者还结合数十年临床经验,提出把患者的健康教育作为白癜风防治工作的重要手段之一。书中详细阐述了白

癜风的心理护理,日常护理、门诊护理、光化学疗法护理、自体表皮移植护理,并按照儿童、青少年、中年和老年分类论述了各年龄段易产生的心理问题,给出具体的治疗和护理方法。

作为全国知名中医白癜风专家,成爱华历经20多年研究与临床经验积累,相继出版了《白癜风新论》、《白癜风研究》、《白癜风治疗学》、《白癜风治疗与护理》等12部医学专著,在白癜风领域首次将理论研究、治疗与护理、心理调节、饮食营养等归纳为一个完整的科学体系,为科学根治白癜风提供了理论指导。

为关爱白癜风患者,向患者普及医学常识,提供就医指导,现面向全省100名患者免费赠阅白癜风书籍。一个电话,邮寄上门,明白了解,科学就医。欢迎致电4006567178。



### 青少年耳鼻喉健康工程启动

7月19日,济南耳鼻喉医院举办的青少年耳鼻喉健康工程启动仪式圆满举行。著名相声表演艺术家李金斗不仅见证这一公益活动启动,而且免费赠赠书籍,现场气氛极为热烈。医院负责人表示,青少年耳鼻喉健康工程将作为一个长期性公益项目持续开展下去。2014暑期公益活动已全面展开,学生教师三项内窥镜检查全免。

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)  
**济南 血管瘤医院**  
0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。  
**济南 哮喘病医院**  
0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

主治:生殖健康与不孕症专业  
**嘉乐不孕症医院**  
0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

主治:腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎  
**济南 骨科医院**  
0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

中医精神疾病专业  
**济南 神康医院**  
0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnshky.com

专治:银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等  
**现代皮肤病医院**  
0531-81956555  
济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)  
www.sdpfbyy.net